

Культурно-благотворительный фонд  
«ПЛАНЕТА МИРА»  
Директору Романовой М.А.

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО!

Уважаемая Маргарита Александровна, благодарим Вас за оказанную помощь в оплате диагностики и 2х недельное обследование нашей дочери Руй Марии 2,5 г., в Израильской клинике "Шеба-Медикал" в марте 2011 года.

Благодаря стараниям вашего Фонда, Машенька смогла посетить лучших специалистов.

Надеемся, что мы сможем преодолеть болезнь!  
Большое Вам человеческое спасибо от всей нашей многодетной семьи.

С Уважением семья Русак!